

El Eco de Orihuela

DIARIO DE LA TARDE

ÓRGANO DEL PARTIDO CONSERVADOR EN ESTE DISTRITO

ORIHUELA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Orihuela una peseta al mes.
Fuera, 3'50 pesetas trimestre.
Anuncios y comunicados á precios convencionales; pagos a la adelantada.

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

Redacción y Administración, calle de Santa Lucia.
No se devuelven los originales.

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS

Presión atmosférica, a las 8 mañana 755.0 m.m.
—Temperatura mínima, 7.0'. —Id. máxima sombra, de ayer 16.5'. —Fuerza y dirección del viento; moderado S. O. —Estado del cielo, nuboso. —Pluviómetro, 1.6 mm.

AÑO V.

Jueves 27 de Febrero de 1913.

NÚM. 975.

RESUMEN DE AYER

Ha salido para Gijón el ministro de Fomento, a informarse personalmente de la catástrofe allí ocurrida.

En el Consejo de ministro se ha acordado someterse a las Cortes la cuestión del impuesto de inquilinato.

Durante la lectura de «El Embrujado» de Valle-Inclán en el Ateneo, ha habido un escándalo preparado por Pérez Galdós y la actriz Matilde Moreno.

La Azucarera de Madrid se ha declarado en suspensión de pagos.

NOS SENTIMOS PROFETAS

Sobre nuestra mesa de trabajo hallamos hoy, una tira de papel de color anaranjado, en la que se lee lo siguiente:

«El lunes 3 de Marzo de 1913, comenzará a publicarse en Orihuela **El Regional** diario independiente, de información y de cultura popular. Publicará las noticias más culminantes del día, cuentos, poesías, caricaturas, anécdotas, conocimientos útiles, crónicas y telegramas de Madrid, e informaciones de Callosa de Segura, Torrevieja, Dolores, Crevillente y demás pueblos importantes de la región. Todo el mundo pueda suscribirse. Precio de suscripción servida a domicilio, 10 céntimos a la semana.»

El impreso en cuestión lleva el siguiente pie de imprenta— Imp. Sansano—Orihuela.

Desconocemos oficialmente, quien sea el propietario e inspirador del nuevo colega y le hacemos la merced de hacer circular el anuncio, transcribiéndolo en nuestras columnas.

Pero oficialmente si sabemos quien sea aquel y nuestra acción puede convencerle, de que no anidamos en nuestro pecho, ruines ideas de venganza.

A «El Regional» le enviamos adelantado saludo, deseándole larga vida, triunfos sin cuento y que no se repita con él, la conocida cuenta de la lechera.

Retorciendo un poco la conocida frase, habremos de exclamar: que haya un periódico más ¿qué nos importa a nosotros!

Y eso lo decimos para dotar de entera sinceridad, a las frases que más arriba estampamos.

Mas la aparición de ese nuevo periódico, ha traído a nuestras narices olores de barragania y con claridad que es norma en nosotros, vamos a denunciarlos.

Es poco menos que de fé, negar sirva «El Diario» para el objeto que se propusieron los que lanzaroulo nuevamente a la circulación.

El escaso número de suscripciones con que cuenta; la falta de autoridad de que está dotado; el uso y abuso de las tijeras: la pluma que lo redacta y hasta la imprenta que lo imprime, que parece se ponen de acuerdo para cercenarle la principal cualidad de todo periódico, la de ser legible; todo ello ha sumido al colega en una atmósfera enrarecida, donde la respiración se hace más difícil cada día.

Unan ustedes a eso, que el alcalde, amargado con las defensas de dicho periódico, que

tan desafortunadas resultan, está yacansado de «órgano»; que el diputado y los capdeponistas de pura cepa, no han de perdonar a «El Diario», dejase pasar desapercibida, la fecha de aniversario del fallecimiento del Sr. Capdepon; que los acontecimientos se suceden de manera, que ni el más acreditado fonámbulo, puede salir al paso de las censuras justísimas y exactísimas, que cada día se acumulan contra la gestión del municipio oriolano.

Por todo ello (y aquí de nuestras condiciones proféticas) auguramos un próximo y lamentable fin a «El Diario.»

Siendo eso así, como nosotros, por las razones apuntadas, creemos: habida cuenta a la inveterada costumbre periodística que en Orihuela existe, de no dar el brazo a torcer en cuanto atañe a la filiación política de los periódicos, sino que casi todos se cubren con el rótulo de *diario independiente*, aunque la independencia no aparezca por parte alguna no resulta aventurado profetizar que el venidero *Regional* nacera al calor de la protección oficial y será nuestro eterno contradictor como hasta hace pocos días lo ha sido «El Diario.»

Quizás esta última parte de nuestra profecía, sea hija de nuestro buen deseo, pues anhelamos discutir con un joven vigoroso y con todo el empuje que han de darle sus pocos años.

¿Se cumplirá? El tiempo ha de decirlo.

Nosotros por lo que valga aquí la estampamos haciendo con lo ya dicho, punto final.

Puericultura

Reglas generales para la lactancia natural.

Pocos asuntos existen tan trascendentales y de complicación igual al que voy a tratar; basta a demostrar mi afirmación, la lectura por una parte de las estadísticas de mortalidad infantil en todos los países correspondientes al periodo de la lactancia, y por otra la bibliografía verdaderamente abrumadora, que se produce continuamente sobre el asunto de la alimentación en los primeros tiempos de la vida: la multiplicidad de problemas, la deficiente resolución de muchos de ellos, hace que la mente se fatigue al tratar de comprenderlos y exponerlos en una síntesis clara y de aplicaciones prácticas.

Evidenciar que los niños sobre todo desde el primero al cuarto año de la vida, mueren en proporción excesiva en todas las naciones, es cosa sencilla; la elocuencia de las cifras estadísticas lo pregona bien alto, sobresaliendo desgraciadamente para nosotros la cifra correspondiente a España, con más defunciones (en proporción) en las clases proletarias que en las clases altas y acomodadas: ¿razones? más ilustración y mejores medios de atender a los hijos, explican los datos favorables que las estadísticas señalan para la

clase rica, y los desfavorables para la clase trabajadora y pobre.

En este nuestro país, hay que hacer unas verdaderas campañas de propaganda, procurando instruir a las madres en la lactancia de sus hijos, haciendo lo posible porque desaparezcan todos los lamentables prejuicios que en esta materia existen entre el pueblo, y facilitando los elementos necesarios tanto para la lactancia natural como para la artificial.

En términos generales, pueden calcularse en un tercio de las causas de mortalidad total infantil en los dos primeros años, las ocasionadas por alteraciones digestivas dependientes de una régimen alimenticio, muertes que en su inmensa mayoría son «evitables»; otro tercio lo constituye la tuberculosis en todas sus formas, en muchos casos de esta última influye como predisponente o determinante la mala alimentación; y el otro tercio se reparte entre las demás categorías morbosas.

Se ha demostrado hasta la saciedad, que los niños que se han lactado en lactancia natural durante todo el periodo correspondiente, son más resistentes a las infecciones en edades posteriores, y dan una mortalidad muy inferior a la de los niños que se han lactado artificialmente.

Dentro de estos últimos la mortalidad es muy diferente, según la manera de hacer la lactancia.

Lactancia natural

Así se denomina la realizada por la madre o nodriza. Es sin disputa la mejor de todas; tanto el análisis racional y científico de esta cuestión, como el empirismo de consumo, confirman las inmensas ventajas, que la crianza natural de los niños sobre los demás procedimientos tiene.

La lactancia materna siempre que se pueda, debe preferirse a la de por nodrizas. Varias razones de índole fisiológica moral y económica abonan este proceder.

En primer término habla en favor de este criterio, la ley natural que lo ordena, la razón fisiológica de la «adaptación» que de un modo progresivo se verifica entre la cantidad y composición de la leche y la edad del ni-

ño. Las razones morales son evidentemente dobles: por parte de la madre, obligada a cumplir con el sacratísimo deber de la maternidad, que contribuye a despertar y exaltar más sus sentimientos maternales, en favor de la salud de su hijo, y por parte de la nodriza que falta del acicate de la industria, reservará para su propio hijo aquella leche que le pertenece por propio derecho, y que quizá es la garantía de la conservación de su vida. Las razones económicas se comprenden fácilmente: toda lactancia mercenaria, supone un dispendio de bastante cuantía a veces para desequilibrar el presupuesto económico de las familias que gozan solamente de una modesta posición social. A estas razones podría añadir el semillero de molestias, zozobras y tiranías a que expone el ingreso en una familia de la nodriza en la casi totalidad de los casos.

Sin embargo, hay muchas veces causas que justifican la exclusión de la madre como nodriza.

La más frecuente de todas es la insuficiencia de secreción láctea, luego las enfermedades infecciosas agudas, las anemias intensas, enfermedades cardíacas mal compensadas, tuberculosis, nuevos embarazos (relativo) y sífilis adquirida después del nacimiento.

(Continuará).

Daciano de los Ríos—Médico.

S. Miguel de Salinas 25 Fbro. 13

Hojeando periódicos

«La Epoca» trata en su fondo de las discordias de los republicanos y dice que estos políticos no ansian el triunfo de sus ideales sino el poder saciar sus apetitos desenfrenados de mando.

«A B C» publica un artículo de «Azorin» en que se ocupa con encomio, del libro, publicado por el ilustre, periodista José Cuartero con el título «La vida pública: el orador».

«La Correspondencia de España» inserta una crónica de París que firma su redactor-corresponsal A. R. Bonnat.

«El Universo» censura la circular dictada por el Ministerio de Gracia y Justicia—que moteja: un solemne disparate—y dirigida a los Prelados manifestándoles influencia con los Párrocos para que por todos los medios impidan la emigración.

«El Correo Español» trata en su fondo de los dos temas puestos hoy sobre el tapete: el impuesto de inquilinato y las elecciones provinciales.

«La Correspondencia Militar» en un artículo que firma Joaquín Usunariz se ocupa de los proyectos que alienta Francia para defender su territorio.

«El Mundo» propone para sustituir el odioso impuesto de inquilinato la creación de un papel municipal destinado al pago de fianzas en Madrid por alquiler de casas, por luz eléctrica por agua. El municipio se lucraría con las enormes sumas que el interés de las millonadas a que ascienden esas fianzas produciría.

«Diario Universal» no se recibió anoche en nuestra redacción.

«El Debate» anuncia para el domingo próximo la celebración de un mitin en su salón de actos para protestar contra la arbitraria injusta e ilegal disposición gubernativa que se anuncia acerca de la enseñanza del catecismo en las escuelas.

SUCESOS

¡D. JUAN TENORIO!

El vecino de San Miguel de Salinas, y natural de Aragón, de oficio jornalero, Luis Martínez, enamorado «ciegamente» de la hija de un labrador, la que rendía culto a otro Adonis, penetró en el dormitorio de su idolatrada, por una ventana, y ella ante tan inesperada visita y sintiéndose forcejeada por el «atrevido», demandó auxilio, apareciendo inmediatamente en escena sus padres y demás familia.

Por esta amorosa hazaña, que tan mal le ha salido, lo ha puesto la Guardia civil a disposición de este Juzgado, donde se le está instruyendo sumaria por allanador de morada y tentativa de violación.

DE TODAS PARTES

(De nuestro servicio particular)

TEJIDO CAMALEON

Un químico italiano parece acaba de descubrir un producto copaz de dar a cualquier tejido diversos colores, según el curso del sol; por la mañana violeta; a mediodía, verde, y por la tarde escarlata.

He aquí un descubrimiento verdaderamente precioso para nuestras cintas decorativas.

¡Qué manantial de inefables voluptuosidades para los condecorados de mañana, que viendo su pecho violáceo al amanecer, verde al mediodía y purpurado a la hora del crepúsculo, sentirán la impresión de pertenecer durante un mismo día a diferentes órdenes.

UN ABRIGO DE ZIBELINA DE 175.000 FRANCO

Este año la piel es reina de la moda; ¿pero quien será reina por la belleza de un precioso traje de pieles? Este problema portador de la elegancia femenina, parece que fué solucionado cuando a la Srta. de Bronillard, antiguo capitán de los Estados Unidos, le entregaron en Nueva-York el abrigo de pieles más costoso que se ha confeccionado en aquella ciudad. Esa prenda soberbia, de zibelina imperial rusa, que ha costado según dicen, 35.000 dollars, equivalentes a 175.000 pesetas, está compuesto de 106 pieles, tan hábilmente yustapuestas, que parecen no formar más que una sola pieza, habiéndolo sido preciso un año para unirlos. Durante dos meses y medio, un comisionista especial recorrió todos los mercados europeos para adquirir 300 pieles, las más perfectas que pudo encontrar. Entre ellas se escogieron las 106 utilizadas en el abrigo, que antes de ser acabado pasó por las manos de seis peleteros.

La misma zarina envejaría a quien llevara este abrigo. 1'45 metros de largo, que pesa 3.175 gramos. El color predominante es castaño, ligeramente matizado de blanco.

Desde hace algunos años existía competencia entre la señora Bronillard y su cuñada, esposa de Paul A. Sorg, quien lució un abrigo de zibelina que había costado veinte mil dollars o cien mil pesetas. La señora Bronillard juró que sería poseedora de otro de mayor precio. Es hija del finado Sorg, que adquirió una fortuna en la industria de tabacos, llegando a disponer de diez millones de dollars o cincuenta millones de pesetas. El año último tuvo en su casa recepciones muy señaladas, y se le ocurrió la idea de fletar un dirigible zepelin para pasearse con sus amigas. Se casó en 1905 con un caballero perteneciente a una antigua familia de Nashville. Su hermana, que goza fama de ser la mayor belleza de los Estados Unidos del Sur, está casado con el conde de Montprés, y reside en París con su marido.

PARA REEMPLAZAR A LOS KING-CHARLES.

La moda de los «King Char-

les» (perros de salón), acaba de ser destronada por una encantadora actriz londinense sustituyéndola con la del «pato de salón.»

El pato, que ha llegado a ser héroe del día, es de la raza «ay los burg». Su traje es de nieve, salpicado finamente de puntos verdes; tiene el ojo y la extremidad de las alas de color de rosa y su graznido recuerda el del Ybis sagrado.

El «Ay los burg» «chic», posee su canastilla y su estuche.

La canastilla contiene cintas para el cuello y para las patas y abrigo contra la lluvia, pero el agua desvirtua el brillo de sus plumas.

El estuche comprende: cadena de seguridad para el paseo, sortijas para las alas y cucharilla para la comida de sémola y arroz.

Dr. T.

INSTRUCCION PÚBLICA

Según un R. D. de siete de los corrientes, dejan de pertenecer a la zona de Murcia, para los efectos de la inspección escolar, los partidos de Elche, Dolores y Orihuela, reintegrándose a esta provincia para la división que de ella hagan los inspectores de la misma.

El inspector de Murcia ha remitido a la Junta provincial de Instrucción pública los presupuestos informados de los partidos de Elche, Dolores y Orihuela.

(De «Diario de Alicante.»)

FOOT-BALL

Gran «mach» de «foot-ball», para el próximo domingo 2 de Marzo, organizado por la «Juventud Deportiva Orcelitana», con objeto de recaudar fondos para sufragar los gastos que ocasiona la presencia de la Centuria Romana en nuestras posesiones de semana Santa.

Se alinearán los «teams» en la forma siguiente:

- Berge (J.) Meca (R.)
- Zerón (J.)
- Lacárcel, Bueno G. Martínez T.
- Ballesta Martínez V. Zerón L.
- Castelló (M.) Meseguer (J.)
- Balaguer (S.)
- Piñeiro (F.) Tormos (A.)
- Seguí, Trigueros, Bueno (J.)
- Bergua, Castelló A. Guillén, J.
- Gimeno, Martínez F.

Reina gran animación entre los jugadores.

No es de dudar que por ser el primer «mach» que se juega en el nuevo campo adquirido por la «Deportiva» (cita a espaldas de San Antón), se verá muy concurrido por el público.

El precio de las sillas es 0'25. J. ZERON.

SUETOS Y NOTICIAS

—Con motivo de la enfermedad de su hijo Jesús ha marchado a Madrid nuestro estimado amigo el depositario del Juzgado de aguas Don Joaquín Cartagena Guillén.

Según noticias recibidas por la familia, posteriormente el enfermo se halla mejorado, lo que celebramos.

—Rogamos a nuestros colaboradores y corresponsales que nos remetan los artículos e informaciones bajo sobre abierto con la inscripción «original de prensa», y franqueado con un sello de cuarto de céntimo por cada «5 gramos de peso».

—Ayer pasó el día en Torrevieja nuestro particular amigo el decano de este Colegio de abogados D. Pedro Portau.

—Resumen de la «Gaceta médica del Sur de España» de Granada.

V. Delfino.—Fisiología.—Los movimientos y la sensibilidad en los vegetales.

A. L. Herrera.—Los movimientos brownianos se deben a micro-organismos.

J. González Castellano.—La tiftis y la apendicitis.

R. E. Cicero.—El micetoma.

R. Soriano.—Higiene pública.—El héroe.

«Sección Médico-Social.—Pro Sanidad Civil.—El último Congreso de Periodistas.—Tres aforismos.—Del acervo. La Medicina, la taberna y el Parlamento.—Notas de la decena «Boletín Bibliográfico».

—Se encuentra en esta ciudad nuestro joven amigo el aventajado alumno de la Escuela de Comercio de Alicante Don Joaquín Cartagena Clavarrana.

—Para Murcia han salido esta mañana nuestro queridísimo director Sr. García Mercader y nuestro estimado amigo y correligionario D. Antonio Lucas.

—A causa del mal tiempo que reina y apatía de numeroso público se ha suspendido la función que estaba anunciada para esta noche en el Circo Ecuestre Cortés a beneficio de la Centuria Romana, aplazándose para el próximo Jueves 6 de Marzo.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas en las últimas 24 horas.

Nacimientos — Concepción Bueno Celdrán, Elvira Torres Rieva y Angeles Ros Alifa.

Matrimonios — Ninguno.

Defunciones — Isabel Gómez Hernández y Juan Cascales Villanueva.

MAQUINAS PARA LAS RECONOCIDAS COMO LAS MEJORES



COSER Y BORDAR DEL MUNDO POR SU PERFECCION SON

PFAFF Y WERTHEIM

De venta en el establecimiento de muebles de

CARMELO SUBIELA

ORIHUELA.

PIEZAS y agujas para toda clase de máquinas de coser y hacer medias.

D. AVELINO PEREZ—VETERINARIO

CONSULTA LOS MARTES sobre enfermedades de los animales. Se practican toda clase de operaciones. Las consultas a 1 y 2 pesetas. Visitas a domicilio y a la huerta a precios económicos.

HERRAJE BARATO

CARRETERA DE BIGASTRO (frente al fiolato)

Neurasténicos. Cada día que pasa se agrava inad-

vertidamente vuestra enfermedad, restringiendo el campo de la vida a un lapso corto, amargado por las dolencias mas cruentas y complejas que ignorándolas, las atribuis a las enfermedades mas raras.

Uno de los síntomas secundarios, más caracterizado es «el vértigo» que se manifiesta en forma de acceso de corta duración, coincidiendo con frecuencia con desarreglos digestivos que lejos de ser de origen gástrico son producidos por el trastorno de los centros nerviosos y son causa de náuseas y vómitos que desaparecen al cabo de algunos minutos pero que os dejan en un estado de postración y de intranquilidad muy penosa.

No descuideis vuestra enfermedad que está minando la vida y tomad enseguida la NEURASTINA de G. R. Chorro. pues es evidente que en el primer frasco sentiréis un bienestar que os inducirá a proseguir esta admirable medicación con la esperanza fundada de un completo restablecimiento.

De venta en las principales farmacias a pesetas 3'50 frasco.

ENFERMOS DEL PECHO

Tuberculosis, bronquitis, catarros crónicos, tos, infecciones gripales raquitismo, inapetencia, enfermedades consuntivas, se curan con la «Solución Benedicto de glicero-fosfato de cal con creosota. Es la preparación más racional para combatir dichas dolencias, como lo certifican los principales médicos de España y su uso en los hospitales.

Frasco 2'50 pesetas en Farmacias Depósito, farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardo, 41, Madrid.



FORMAN contra las constipaciones vasales. CUIDADO CON LAS IMITACIONES EXIJASE EN TODAS LAS CAJITAS LA PALABRA

FORMAN

Precio de la cajita, 0'75 ptas. De venta en farmacias y droguerías

—Se alquila o se vende, la casa número 31 de la calle del Colegio.

Imp L. Zerón e hijos. — Orihuela

VINO DE PEPTONA ORTEGA



COMPRIMIDOS ALIMENTICIOS ORTEGA

para CONVALECIENTES y PERSONAS DÉBILES es el mejor tónico y nutritivo. Inapetencia, malas digestiones, anemia, tisis, resquitismo, etc. LOS ANÉMICOS deben emplear el **Vino ferruginoso**, que tiene las propiedades del anterior, más la reconstituyente del hierro.

A base digerida de vaca. Preparado reparador y asimilable. Muy útil para personas sanas enfermas que necesiten tomar alimentos fácilmente digestibles y nutritivos con frecuencia o a deshora (excursiones, viajes, sports, etc.) Cada comprimido equivale a 10 gramos de carne de vaca.

Medalla de Oro en el IX Congreso Internacional de Higiene y en las Exposiciones Universales de Bruselas y Buenos Aires. Laboratorio-fábrica: Puente de Ballecas. Bar. n.º 13, Calle del León, 13, — MADRID

ORTEGA

EL ORIOLO

GUANOS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE CULTIVOS

Y DEPOSITO DE PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS

LUIS GIL

PLAZA DE S. AGUSTIN.—ORIHUELA

DOLOR DE CABEZA

Desaparece en cinco minutos con la HEMICRANINA

DEL DR. CALDEIRO

La Hemicranina es notabilísima, no sólo en los casos de jaqueca rebelde, sino en las cefalalgias etiología determinada, en las Neuralgias á trigemino (producidas por el frío), intercostales, anémicas y sífilíticas; en las gstralgias, los Reumáticos y la Ciática la Disfagia de los tuberculosos, Diamonorreas los retortijones uterinos la Zona etc. Es recomendada por toda la clase médica. se vende en todas las farmacias, y el autor la remite por 3'50 pts. caja.

ARENAL, 15 Y PUERTA DEL SOL, 9—MADRID

GUANO PERUANO COMPLETO LA GARZA REAL

RIQUEZA GARANTIDA COMPITE CON LAS MÁS ACREDITADAS MARCAS FABRICANTES SEÑORES ALBARRACIN Y ALEMÁN.—ESPINARDO Depósito en Orihuela calle del Rio en el almacén de Galiano.

EL ORIOLO

Gran fábrica de gaseosas y agua de seltz, montada con todos los adelantos modernos que exige esta clase de industrias.

VARISTO CANOVAS, ORIHUELA, SAN AGUSTIN 26

EL GLOBO

Mar. nez y Ferrer Precio Fijo

TEMPORADA DE INVIERNO

Establecimiento de tejidos del Pais y Extranjeros. Ultimas novedades para vestidos. Grandes existencias en yutes para tapiceria. Artículos para abriges.

GRAN PAÑERÍA

En este ramo se reciben constantemente lo más selecto de la presente temporada para trajes de caballero. Inmenso surtido en gergas estambres meltónscheviots y completo surtido en géneros para lutos.

Alfonso XIII número 1.—ORIHUELA



NOVEDAD INGLESA

LA ZURCIDORA MECANICA

Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección

Zurcir y remendar

medias, calcetines y tejidos de todas clases, sean de lana, algodón, hilo ó seda.

No debe faltar en ninguna familia

Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se remite libre de gastos, por envío de 10 pesetas en libranza del Giro Mutuo ó por sobre monedero.

Cada Zurcidora Mecánica va acompañada de las instrucciones precisas para su manejo. No hay catálogos.

SOCIEDAD PATENT MAGIC WEAVER

Paseo de Gracia, 97.—BARCELONA

PIANOS DE VENTA Y ALQUILER COMPLETAMENTE RESTAURADOS

JOSE ROGEL— Calle de Muñoz

AGENCIA MARTINEZ

SERVICIO DE ENCARGOS

Ha sido nombrado representante de esta agencia en Orihuela Don Victoria o Campos en lugar de D. Mariano Huertas, que desempeñaba este cargo.

DESPACHO CALLE DEL RIO, JUNTO AL BANCO DE CARTAGENA

ALMACEN DE MADERA

ADOLFO WANDOSSEL CALVACHE

CALLE DE UNION AGRICOLA—ORIHUELA

En tan importante establecimiento, encontrará el público una gran economía en los precios, y maderas en calidad superior a todas cuantas se han vendido en esta ciudad, puesto que el señor Wandosell Calvache tiene firmados varios contratos con las casas más importantes del extranjero con el fin poder competir con todos los almacenes de España